



识和技能。

本阶段辅导期间，辅导工作小组新增成员吴伟明，吴伟明取得了证券从业资格证书，具备有关法律、财务等必备的专业知识和技能。

## （二）辅导时间及方式

国新证券作为科隆新材的辅导机构，已于2023年5月23日向中国证券监督管理委员会陕西监管局报送了辅导申请文件，并于2023年5月26日获得辅导备案受理。根据科隆新材与国新证券签署的《辅导协议》，辅导工作自辅导备案后持续开展。

本辅导期内，辅导机构工作小组会同北京市嘉源律师事务所、致同会计师事务所（特殊普通合伙），根据有关法规要求和上市辅导协议的约定，按照辅导计划，一是通过准备辅导培训课件、下发辅导资料及辅导验收考试题库，组织辅导对象进行自学；二是召开中介协调会、案例讨论等方式对辅导对象开展辅导工作。辅导对象积极配合辅导计划的实施，本辅导期内计划执行情况较好。

## （三）辅导的主要内容

本辅导期内，主要辅导内容如下：

### 1、合法合规辅导培训

辅导小组组织受辅导人员进行全面的法规知识学习，要求受辅导人员深入了解发行上市有关法律、法规，深刻理解上市公司规范运作、信息披露和履行承诺等方面的责任和义务，增强法制观念和诚信意识。

### 2、全面尽职调查

辅导小组持续推进全面尽职调查工作，系统、深入地了解公司基本情况和业务发展情况，包括但不限于公司设立、历史沿革、股东情况、业务及研发进展情况、行业现状及未来发展趋势、同业竞争与关联交易、董事、监事和高级管理人员基本情况、公司组织机构、内部控制制度、财务会计、未来发展战略等方面，并对尽职调查过程中发现的问题提出规范和整改建议。

### 3、督促整改

国新证券及参与辅导工作的其他证券服务机构从各自专业角度对尽职调查中发现的不规范问题形成专业咨询意见，会同辅导对象董事、监事及高级管理人员认真研究、确定整改目标并制定整改方案。根据整改方案，辅导小组持续通过现场指导、电话等方式督促辅导对象进行整改，并定期回顾整改情况，对于尚未完全完成整改或在整改过程中发现的具体问题进一步开展专题讨论并提出解决方案。

### 4、召开中介机构协调会

国新证券会同其他证券服务机构和辅导对象召开中介机构协调会，了解辅导对象规范和整改的进展情况，或就重要问题及时召开专题研讨会，积极商讨辅导对象尚未完全整改的主要问题。

#### （四）证券服务机构配合开展辅导工作情况

本辅导期内，参与辅导的北京市嘉源律师事务所、致同会计师事务所（特殊普通合伙）均积极配合辅导机构工作小组开展辅导工作。

## 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

### （一）前期辅导工作中发现问题及解决情况

前期辅导工作中，辅导机构对辅导对象进行了全面的尽职调查，对辅导对象的公司治理结构、内控制度建设、财务会计管理体系等存在的问题提出了相应的建议。辅导对象积极配合辅导机构的辅导工作，法人治理结构日趋完善，规范运作水平明显提高。

### （二）目前仍存在的主要问题及解决方案

公司治理结构、财务管理体系和内部决策与控制体系现已能够较为规范地运作，辅导人员将在下一阶段辅导工作中继续督促辅导对象严格按照上市公司运行要求，继续完善公司治理结构和内部控制制度，进一步提升规范运作水平。

## 三、下一阶段的辅导工作安排

下阶段辅导期，国新证券将继续指派潘建忠、沈砺君、秦波新、孙筱南、朱梓浩、梁海明和吴伟明为辅导人员。下一阶段主要辅导工作安排如下：进一步督促辅导对象全面掌握发行上市、规范运作等方面的法律法规和规则，知悉信息披露和履行承诺等方面的责任和义务；督促辅导对象持续完善公司治理结构和内部控制制度，不断提高规范运作水平。

